



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Совершение преступлений в отношении сотрудников милиции

В последние годы на территории Ханты-Мансийского округа участились случаи совершения преступлений в отношении сотрудников милиции, а также оказания им сопротивления.

Наиболее серьезной разновидностью преступлений является «задержание», в котором преступником является либо милиционер милиции.

По данным факты возбуждено уголовное дело, расследование дела, совершение преступления, по делу выносятся предостережения.

В последние годы в Ханты-Мансийском округе участились случаи совершения преступлений в отношении сотрудников милиции, а также оказания им сопротивления.

06 Февраля 2009

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/618560>